

ва фильмов советского режиссера Бориса Барнета. Это долгожданное событие – плод совместных усилий Бруклинской академии музыки, американской компании “Сигул-филмз” Министерства культуры и Госфильмофонда России, Конфедерации союзов кинематографистов стран СНГ и Балтии.

Кинопоказ будет сопровождаться симпозиумом, в котором примут участие ведущие культурологи и киноведы Америки и России. Нашу страну представят директор Госфильмофонда России Николай Бородачев и известный историк кино, профессор Нея Зоркая.

Со 2 по 18 декабря американские зрители и участники симпозиума смогут увидеть 7 фильмов, снятых блистательным, но крайне малоизвестным в Америке Борисом Барнетом: “Девушка с коробкой”, “Дом на Трубной”, “Окраина”, “Однажды ночью”, “У самого синего моря”, “Щедрое лето”, “Аленка” и один фильм с участием Барнета-актера – знаменитую картину Льва Кулешова “Необычайные приключения мистера Веста в стране большевиков”.

## Барнет в Бруклине

2 декабря в Бруклине стартовала первая в Америке ретроспекти-

Соб. инф.

Кущёва, - 2003 -  
4-10 дек. - С.Р